

నాని ఈ స్పీడ్ ఏంటి? నేచురల్ స్టార్ నాని..



వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడు. జయాపజయాలతో సంబంధం లేకుండా వరుసపెట్టి సినిమాలు చేస్తున్నాడు. నేచురల్ స్టార్ నాని.. వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడు. జయాపజయాలతో సంబంధం లేకుండా వరుసపెట్టి సినిమాలు చేస్తున్నాడు. దసరా సినిమాతో సూపర్ హిట్ అందుకున్న నాని.. తాళా హిట్ కాన్ఫిడెన్స్ నినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. ఎమోషనల్ బ్రాహ్మణ తెరకెక్కిన ఈ సినిమా.. హిట్ బాక్స్ సందడించు కుంది. అయితే ఈ సినిమాకు విడుదల ముందే మరో మూడు హిట్స్ స్టార్ చేశారు నాని. దర్శకుడు వివేక్ ఆత్రేయతో సరిలేరు ఆరువారం మూవీని చేస్తున్నాడు. ఈ చిత్రం హిట్ గా పూర్తి అయిన తరువాత తమిళ దర్శకుడు సిద్ధి చక్రవర్తితో సినిమా చేయనున్నాడు. ప్రస్తుతం ఈ మూవీకి సంబంధించిన ట్రైలర్లు వచ్చే వరకు ఆసక్తికరంగా ఉన్నాయి.

ఈ సినిమా సంబంధించి 2024 ఫిబ్రవరిలో అధికారికంగా మేకప్ ప్రకటించనున్నాడు. ఏప్రిల్ లేదా మే నుండి రెగ్యులర్ హిట్ స్టార్ చేస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం టెలివిజన్ వర్క్ అడుగుకోవడం. ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ గా పాడుకుని కాళ్ళ నుంచి పూజా హెగ్డే కనిపించనుంది. అయితే ఈ సినిమాకు కూడా వాని వేగంగా పూర్తి చేయాలనుకుంటున్నాడు. ఎందుకంటే దర్శకుడు శైలికి కొలను తో హిట్ 3 ది వల్ల కేవల ప్రాజెక్ట్ చేయాలని వాని భావిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే ఈ సిక్వెల్ కు సంబంధించిన హిట్ సు హీరో అని అని చెప్పి హిట్ 2 క్లెయిమ్ చేసి ఇప్పుడు విషయం మనకు తెలిసింది. తన బ్రెన్డే తో ఇప్పుడు సినిమాలు పెట్టుకున్నాడు. మరో సినిమాకు కూడా సిద్ధమవుతున్నాడు. తనకు దసరా లాంటి బాక్స్ ఆఫీస్ హిట్ ఇచ్చిన ట్రైలర్లతో మరో మూడు చేయడానికి రెడీ అవుతున్నట్లు బాక్స్ వినిపిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా సంబంధించిన కళా చర్చలు అడుగుతున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ బ్రెన్డే చూపుతో.. వాని వచ్చే ఏడాదంతా బిజీగా గడపనున్నాడు. వరుస హిట్స్ లో అల్లొననున్నాడు. ఒకవైపు టైమ్ ప్రెక్షకులను తన వైపు తిప్పుకుంటూనే మరొక వైపు హాస్య సినిమాలను చేయాలన్న నాని ఆలోచనలు ఎంత వరకు సక్సెస్ అవుతాయో చూడాలి మనం.

దిశా కాదు బాల్బీ బొమ్మ

తాళాగా ఓ ప్రయోజితే ఈవెంట్ లో దిశా లుక్ కి హాస్య అంటూ స్టన్ అయ్యారు ఫ్యాన్స్. ఈ వేడుకలో పింక్ డ్రెస్-నిడే మీన్ డ్రెస్ లో దిశా పటాని సంభంగి స్టైల్ గా కనిపించింది. వేదిక పైకినా తాని దిశా పటాని ఎప్పుడూ డిస్టెంట్ గా నిలుస్తుంది. తాళాగా పింక్ మీన్ డ్రెస్ లో దిశా పటాని హామయం అభిమానుల్లో గుబులు పుట్టించాయి. ఎంబెల్లో ఒక ప్రయోజితే ఈవెంట్ లో దిశా పటాని లుక్ ట్రెండ్ సెటర్ గా నిలిచింది. మరొక డీమ్ గా వివరాలేకీ వెళ్తే. వివేక పరిశ్రమలో టోల్ బ్యాండ్ గా దిశా పటానికీ గుర్తింపు ఉంది. క్యాట్ వాక్ లతో నిరంతరం వేదికపై హామయం పోతుంది దిశా అభిమానులను ఉపరి విలువకునే అవకాశాన్ని కూడా ఇస్తుంది. చీరలో అయినా ఏదైనా క్యాజువల్ లుక్ లేదా బిజీలో స్టైమ్ హాస్య లో కనిపించినా.. దిశా తన అందమైన వేడుకలతో అభిమానుల హృదయాలలో అల్లి రాజేస్తుంది.



తాళాగా ఓ ప్రయోజితే ఈవెంట్ లో దిశా లుక్ కి హాస్య అంటూ స్టన్ అయ్యారు ఫ్యాన్స్. ఈ వేడుకలో పింక్ డ్రెస్-నిడే మీన్ డ్రెస్ లో దిశా పటాని సంభంగి స్టైల్ గా కనిపించింది. పాపులర్ ట్రెయ్ డీమ్ ఫస్ట్ ఈవెంట్ లో డిశా పటాని తెమిరా కళ్ళకు స్టైల్ గా పోజులిచ్చింది. దిశా అందమైన గుండ్ర రంగు దుస్తులు ముందు భాగంలో రెండు లవ్ ఈమెతో అలంకారాలతో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. డ్రెస్-నిడే మీన్ డ్రెస్ లో హ్యాండ్ కరవర్-అన్ డిజైనింగ్ తో ఈ డ్రెస్ ప్రత్యేకంగా కనిపించింది.

ఈ అందమైన పింక్ మీన్ డ్రెస్ ని ధరించినప్పుడు దిశా పటాని బాక్సీగా కనిపించినట్లుగా అభిమానులు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. దిశా వినిమల్ యాక్టివ్ గా నిలవడం ఎందుకున్నట్టికీ, అమ్మ టైమ్ పెయిర్ స్టైల్-స్టైల్ ట్రెండ్-అన్ హీల్స్ తో ఈ కనాసానికీ వస్తూ కెల్లాలు. దిశా పటాని పింక్ మీన్ డ్రెస్ ధరించా. 70,000. దిశా దుస్తులు క్రాంట్, మాట్ అండ్ మూర్క్ నుండి ఎంపిక చేసుకున్నది. ఈ డ్రెస్ 780 యూరోల ధర బ్యాగ్ లో వస్తుంది. దేశీ కలిగిలో దీని విలువ చాలావధి చూ. 70,116.

నట వృత్తి పరంగా చూస్తే.. దిశా మరోసారి తన మాజీ బ్రెగర్ ప్రాఫెట్ సరసన నడించనుంది. దర్శకుని రాత అగ్గి కత్తి తరువరి చిత్రం హీరో సంవర్ 1లో ఒక కథానాయికగా నడిస్తోంది. మొదట్లో సారా అగ్గి తాను ఈ పాత్రకు ఎంపిక చేశారు. తాని సారా స్టాన్డంట్ దిశా వచ్చి చేరింది. హీరో సంవర్ 1లో ఇప్పుడు హీరోయిన్ నడించనున్నట్లు సమాచారం. ఈ చిత్రంలో పూర్తి రోజున కలెక్ట్ చేస్తూ రోజువారీ ట్రైల్స్ ప్రేమికులూగా కనిపించుంది. ఈ ప్రాజెక్ట్ డివైడ్ గానీ దర్శకుడు వహించిన హీరో. 1 కి సిక్వెల్ కావని తెలిసింది. 1997లో గోదావరి-నడిమిని దిశానికీ డివైడ్ లేదా సిక్వెల్ కాదు. ఈ చిత్రాన్ని బాక్స్ భగ్వాని ప్రొడక్షన్స్ హాస్ నిర్మిస్తోంది. సిద్ధాత్ మల్లాదితో కలిసి నడించిన 'యెదా' విషయంకు దర్శకుడుతోంది. మరోవైపు మోసాత్ సుబిలో కలిసి భారీ యాక్ట్ నిలబడే టైమ్ లో దిశా పటాని నడించనుంది తాళాగా వార్త అందింది. ఇటు బాల్బీలో తన లుక్ పాన్ అందింది ప్రాజెక్ట్ లోను దిశా నడిస్తోంది కథనాలోనూ. సంగతి తెలిసింది. తాని వాటి గురించి అధికారికంగా సమాచారం లేదు.

అమ్మపై విమర్శలు నా హృదయాన్ని విచ్చిన్నం చేశాయి

చిన్న వయసులోనే హీరోయిన్ గా చేక ముందు సినిమాలో నటించి అందంకో పాటు అభినయంతో మెప్పించిన మధుర్వర్ణు హాస్యక మోతానా. చిన్న వయసులోనే హీరోయిన్ గా చేక ముందు సినిమాలో నటించి అందంకో పాటు అభినయంతో మెప్పించిన మధుర్వర్ణు హాస్యక మోతానా. ఈ అమ్మకు సుదీర్ఘ కాలంగా ఇండస్ట్రీ లో కొనసాగుతూ స్టార్ డమ్ రేట్ కుంచుకుంది.



ఈ మధ్య కాలంలో టాలీవుడ్ కంటే కోటివెట్ లో ఎక్కువగా సందడి చేస్తోంది. కోటివెట్ లో లేడీ ఓరియంటెడ్ సినిమా లకు మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ గా నిలిచిన మధుర్వర్ణు హాస్యక చేతిలో మంచి అఫ్ఫర్లు ఉన్న సమయంలోనే పెళ్లి చేసుకుని కొత్త జీవితంను మొదలు పెట్టింది. సాధారణంగా సౌత్ సినీ ఇండస్ట్రీలో పెళ్లి అయిన హీరోయిన్స్ కి అఫ్ఫర్లు తగ్గకాయి. కాని హాస్యక పెళ్లి అయిన తర్వాత కూడా బిజీగానే ఉంది. జీవితంలో తన భర్త తో కలిసి మొదటి వివాహ చారిత్రకంగా అరుదుకున్న మధుర్వర్ణు హాస్యక ఒక ఇంటర్వ్యూలో గతంలో తనపై మరెవరినీ తల్లిపై విమర్శలపై స్పందించింది. స్టైల్ స్టైల్ అయిన హాస్యక తల్లి పై అప్పుడే పిడియాలో అనేక

అలోచనలు, విమర్శలు వచ్చేవి. ముఖ్యంగా హాస్యక చిన్న వయసులోనే పెద్దగా కనిపించినట్లు అమె తల్లి హీరోయిన్ లకు సంబంధించిన ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చిందనే ఆరోపణలు ఎదురొంది. ఆ విషయంపై హాస్యక గతంలో పలు సార్లు స్పందించింది. ఆ విమర్శలు నా హృదయాన్ని విచ్చిన్నం చేశాయిని, అమ్మకు విమర్శలు ఉండే తప్పకపోతే తోచుకోవాలి అంటూ హాస్యక పేర్కొంది. చిన్న వయసులో పెద్ద అమ్మాయిలుగా కనిపించినట్లు కొందరు హీరోయిన్స్ ఇంటర్వ్యూ అడుగుతుంటే ఆరువారం అడుగుతుంటే. హాస్యక కి కూడా అలాంటి ఇంటర్వ్యూ ను సమయంగా తగ్గి ఇచ్చింది అంటూ అప్పుడే చాలా మంది కామెంట్స్ చేశారు. కానీ ఏ తల్లి కూడా తన కూతురుకు సినిమా అండ్ కౌన్సెలింగ్ అలాంటి పని చేయదు. సినిమా ఇండస్ట్రీలో ఉన్నవారిపై కొందరు జాలాది విమర్శలు చేయడం సర్వసాధారణ విషయం.

శ్రీలీల.. ఇలా అయితే ఎలా?

కానీ ఆ తర్వాత అమ్మ కొన్ని రెగ్యులర్ కమర్షియల్ సాఫ్ట్ సినిమాలు చేయడంతో తర్రె పై ప్రభావం చూపించింది. సినిమా ఇండస్ట్రీలో కొత్తగా వచ్చే హీరోయిన్ కు ప్రస్తుతం మంచి ట్రేజ్ ఉంది అని చెప్పాలి. ఒక్క సక్సెస్ అందుకున్న కూడా స్టార్ హీరోయిన్ చాలా ఈజీగానే అవకాశాలు వస్తున్నాయి. అందంకోపాటు కాస్త టాలెంట్ కూడా తోస్తేనే ఉండవచ్చి రేంజ్ లో పాత్రకోసాలు అందుకుంటున్న వారు కూడా ఉన్నారు. అయితే సినిమాల సెలెక్షన్ విషయంలో కొందరువరకే అమ్మతో ఒప్పందం కాస్త అప్పుడే అమ్మకు ఉన్న నానిమాతో కృతీ తెచ్చి ప రెంజ్ లో ఎంబ్లీ ఇచ్చిందో ప్రత్యేకంగా చెప్పవలసింది లేదు.



కానీ ఆ తర్వాత అమ్మ కొన్ని రెగ్యులర్ కమర్షియల్ సాఫ్ట్ సినిమాలు చేయడంతో తర్రె పై ప్రభావం చూపించింది. ఇక ఇప్పుడు శ్రీ లీల సెలెక్షన్ చేసుకుంటున్న సినిమాలు, వాటి ఫలితాలను బట్టి అమ్మ వర్సిటీ కూడా అలానే మారబోతుందేమో అనేలా కామెంట్స్ కూడా వినిపిస్తూ ఉన్నాయి. ఈ రోజు విడుదలైన సినీ వీక్స్ క్రా సినిమాలో కూడా అమ్మ పాత్రకు పెద్దగా ప్రాధాన్యత లేదు. ఈ సినిమా ఫలితం ఎలా ఉంటుంది అనే విషయాన్ని పక్కన పెడితే అందులో శ్రీలీల కేవలం సాంగ్స్ కే పరిమితమైతూ కనిపిస్తోంది అని ఒక వర్షం వారు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

శ్రీ లీల మంచి దాస్యర్ గా కూడా గుర్తింపును అందుకుంది. అమ్మ అందంకోపాటు అందిపోయి స్టైల్లులు వేస్తే బిజీ గట్టిగానే వినిపిస్తున్నాయి. ఇక భారతా సినిమాలో సక్సెస్ లో అయితే అమ్మ పాత్ర ఎప్పుడూనే ఉంది. ఆ సినిమా ఎవరంగా 100 కోట్ల కలెక్షన్స్ అందుకోవడం కూడా అశాస్త్రాన్ని కలిగించింది. దీంతో వెలు వెలసిన అమ్మకి అఫ్ఫర్ల సంఖ్య పెరుగుతూ వచ్చింది. ఇక ఆ తరువాత మూడు నెలల గానీ లోనే మూడు సినిమాలతో చేరు అవకాశాలను మిగిల్చింది. తాను పోజుననే టోయిపాటి కాంట్రీవెన్షన్ల వచ్చిన స్టండ్ సినిమాలో అమ్మ పాత్రకు పెద్దగా ప్రాధాన్యత లేదు. అలాగే సినిమా ఫలితం కూడా తేడా కొట్టలేదు. ఇక తర్వాత బాలయ్య బాబుతో చేసిన భగవంతు కేసరి సినిమాలో పరచాలేమ అనిపించినప్పటికీ ఆ తర్వాత వచ్చిన అదితీశం మార్కం మరలం దాటుతూ డిజాస్టర్ అయ్యింది. అందులో ఉమ్మడి పాత్రకు అంబు పై మార్కం దాస్తూనే తేకపోవడం పెద్ద డ్రామా.. ఇక ఇప్పుడు ఎమ్మ క్రా సినిమాలో కూడా అమ్మ క్యాన్సెల్ చేసి మిగిల్చింది. కేవలం గుర్తు దాస్తూనే పరిమించి అమ్మకు శ్రీలీల క్యాన్సెల్లు ఉంటున్నాయి అనేలా కూడా కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. ఇక ప్రస్తుతం అమ్మ చేతిలో ఉన్న ఒకే ఒక్క పెద్ద సినిమా గుంటూరు కారం. శ్రీలీలకు మహానీ కాంట్రీవెన్షన్ల వస్తున్న ఈ సినిమా సక్సెస్ కావడమే కాకుండా అందులో అమ్మ పాత్రకు ప్రాధాన్యత ఉండేనే మంచి గుర్తింపు దక్కుతుంది. లేదంటే మరో కృతికల్పిత తరఫు లోనే ఒక్కసారిగా డౌన్ అయ్యే అవకాశం ఉంది. మరి ఆ సినిమా అమ్మకి ఏలాంటి ఫలితాన్ని ఇస్తుందో చూడాలి.